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立ちあがろう、夢あきらめないで。
私は初当選以降、国民の皆さんから問題点を教えて頂き、それを解決するという当たり前の
政治活動を続けてきました。それは、政治への信頼を取り戻したかったからです。
政治に対してあきらめていては、私たちの暮らしは変わりません。私は４期24年の経験を活かし、
皆さんと共に新しい日本を創っていきたいと思います。

食料安全保障
●農家への支援と国産農作物の消費促進で
　食糧自給率を上げる（米粉利用の拡大など）

経済安全保障
●医薬品などの生産拠点を国内に戻す

医療・介護
●国民皆保険制度と地域医療提供体制を守り、
　安心して暮らせる社会に

エネルギー安全保障
●再生可能エネルギーの推進
●メタンハイドレード等、海洋資源の活用

災害対策
●相次ぐ自然災害からの復旧・復興と、新たな
　災害への備えをすすめる

教育・子育て
●手厚い補助制度で学生や子育て世帯を支援

WEB・SNSは
こちらへ
アクセス！
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▶震災復興
●グループ化補助金を創設し、中小企業の復興を後押し
●地域医療を立て直すための財政出動を実行
●気仙沼大橋建設に尽力
▶中小企業支援
●融資環境改善のため法律を成立（中小企業金融円滑化法）
●中小企業憲章を制定し国の支援を促進
●ODAで商品や技術を輸出
▶医療・介護
●医療予算を10年ぶりに増額し、地域医療を改善
●歯科口腔保険法を制定し、国民の健康維持に貢献
●自らも感染した経験から新型コロナ対策を拡充
●引きこもり支援センターの創設
▶地域再生
●地域特産品の宣伝・開発
●過当競争を是正する「タクシー事業適正化法」を成立

現在も、 イムス明理会
仙台総合病院にて
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公明党推薦

榴岡小、宮城野中、仙台一高（27回）、
東京医科歯科大学医学部、 東北大学
大学院医学研究科博士課程修了、 医
学博士
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財務副大臣、厚生労
働副大臣、参議院東
日本大震災復興及
び原子力問題特別
委員長 などを歴任

役
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・スポーツ観戦
・ゴルフ
・カラオケ
・料理

趣
　
味

東北大学病院、公立登米病院、仙南病
院、 石巻齋藤病院、名取中央クリニッ
ク、守病院・仙塩総合病院等で勤務。
聖和学園短期大学客員教授、 東北医
科薬科大学特別講師

職
　
歴

1956年５月12日仙台市生まれ（66歳） 　父：利府・母：気仙沼　 仙台市青葉区川平在住
1998年参議院宮城県選挙区より立候補し初当選、 以後4期連続当選　　子供3人・孫2人

宮城で生まれ、宮城で育つ
PROFILE


